

郟县塔林坡村刘银仙：

## 建设美丽红石崖 静待5月游客来



刘银仙和丈夫忙着植树

□本报记者 孙书贤 文/图

昨天上午，春光明媚，在郟县安良镇塔林坡村一个名叫红石崖的山沟里，山坡两旁挂满了大红的灯笼，肖河水潺潺流淌，大气的

山门矗立在肖河西岸。在河道旁边，对着喊泉大吼一声，一注清泉形成一道水柱冲天而起，高达10多米。在岸边的施工现场，100多名能工巧匠在不同的区域有序忙碌着。

50多岁的刘银仙和丈夫李文忠正忙着在山坡上植树，她是塔林坡村村委会主任，也是美丽乡村建设的投资人。“我们在2月底就复工了，争取今年五一劳动节开门迎客。”刘银仙说。

### 刘银仙的自述——

#### A 山沟蝶变，变身游客打卡地

红石崖村是一个传统村落，处在郟县安良镇一个山坳里，山坡上窑洞林立，风景优美，仿佛世外桃源。原来红石崖村道路弯曲陡峭，肖河上没有桥，村民只能踩着几块大石头过河。早些年我去北京创业，创办了一家影视基地。2018年，我从北京回到村里后，被群众选为塔林坡村村委会

主任，之后便致力于红石崖村的旅游开发建设。去年，我带领村民对肖河河道进行了清理改造，在河道上建起了漂亮的红石桥，在肖河两岸建了美食街、文化娱乐广场、3座山门，改造装饰了山脚下的72个古窑洞，建成了陶瓷体验馆等项目。

240万元购进喊泉、音乐喷泉设备，在红石崖村1750米河道的4个坝内分别安装了喊泉和3组音乐喷泉。经过安装调试，1月16日晚上正式对外开放。坐着游船在河中游览，晚上五彩斑斓、造型各异的喷泉在动感音乐的陪衬下美不胜收，吸引不少游客前来打卡。

今年1月初，我又自筹资金

#### B 全力抗击疫情，5月静待游客

我本来已经做好了在春节期间迎接更多游客前来红石崖观光的准备，没有想到一场来势汹汹的疫情阻挡了游客的脚步。农历正月初一，我去了塔林坡的五个自然村，对村民们宣传疫情防控，同时在村里设立了两个卡点。我设法买来了500多个口罩免费发给全村的老人，详细登记外出归来人员，劝导全村人自行居家隔离。我还自费购买了100多斤（1斤=500克）84消毒液，背着喷雾器在村里喷洒消毒。对于

那些想回家而又到不了家的村民，我开车到高速路口将他们接回村里进行自行隔离。村民们缺少生活用品，我就安排人每三天统一购买一次。

2月底，我们接到了政府的复工复产通告后复工。在做好防疫的同时，安排100多名能工巧匠开始铺地砖、打草坪、修窑洞，修建

网红桥、水上乐园、攀岩项目等，还在山坡上栽种了2500多棵桃树、柿树、石榴树、梧桐树等。眼下，网红桥、水上乐园等项目施工进度顺利，陶瓷体验馆目前已经完成了布展。

春天已经来临，疫情终将过去，红石崖将在春花烂漫的5月静待游客。



### 复工记

## 春节至今 919名鼠宝宝 在市妇幼保健院平安降生

□本报记者 王春霞

面对突如其来的疫情，很多人宅在家中不出门，很多事情可以暂缓，然而生孩子耽误不得的事，仍要照常进行。那么疫情期间，生孩子这件事与

往常有什么不同？产房里又发生了怎样惊心动魄的故事？昨天，记者前往市妇幼保健院走访了解到，疫情期间该院接生的孩子有增无减，春节至今，已有919名鼠宝宝在这里平安降生。

### 严格防控 产科比往常更忙碌

昨天上午10时许，市妇幼保健院东院区门前，前来就诊的孕妇排起了长龙，每两人之间保持着一米以上的距离。几名身穿防护服、戴着口罩和护目镜的医务人员手持测温仪，依次为每位就诊者测量体温，并询问就诊者是否携带身份证，如没有带证件，需要用手机扫描二维码。记者和其他就诊者一样，测量体温并在门口刷了身份证后，才被允许进入院区。

门诊大厅里，前来就诊的患者及产检的孕产妇络绎不绝，缴费窗口前可见两排长队，不少孕妇坐在候诊椅上等候。在产科三病区，刚下手术台的该病区副主任陶丽平说，疫情发生后，她们迅速开通了网络平台，许多在院里做孕早期保健的孕妇都加了有微信，平时有什么问题一般在网上交流和咨询，虽然门诊量比平时有所减少，可是分娩量比往年同期也有所增加。

该院产科一病区主任高歌也说，疫情期间，她们这里比往

常还要忙，医生们按时上班，轮休时还要到防控卡点做志愿者，连休息的时间都没有。由于市妇幼保健院担负着保证母婴就医安全的重任，这里并非新冠肺炎定点医院，这也吸引了不少孕产妇及儿童前来就医。

为确保孕产妇和儿童平安就医，该院在医院大门口、产科楼及病房楼门口分别设置防控点，对进医院的人员进行身份信息比对、测体温，对住院孕产妇、病人家属发放陪护证，凭证出入病区。“春节至今，最多的一天我们一个病区就接了14位住院产妇。我们一般要求产前1名陪护，产后两名陪护，还要为陪护每天测两次体温，我们还成立了党员志愿者服务队，每天到病房为产妇及陪护订餐、送餐。”高歌说，“为了加快床位周转，我们将产后住院时间从72小时缩短至48小时，一般产妇及婴儿没啥事，产后48小时就能出院，有啥事可以通过微信群咨询。”

### 产妇推进产房2分钟 孩子落地

作为市急危重症产妇救治中心，疫情期间，市妇幼保健院也接诊了不少急危重症产妇，所幸这些产妇经积极救治转危为安。

2月14日下午4点，一名33岁的产妇顺产生下一名女婴后，因胎盘植入、粘连出现大出血，一度致失血性休克。陶丽平等当即成立抢救小组，启动应急预案，采取各种急救措施施救。在为病人输血近3000毫升血液制品后，产妇转危为安，最终保住了病人的子宫。

3月4日下午1点多，一名已经上了产床的产妇被紧急从舞钢市一家医院转至市妇幼保健院。这名产妇情况非常特殊：41岁高龄，第三次剖腹产，血型属于“熊猫血”（Rh阴性A型血）。市妇幼保健院产科一病区值班医生谢菲一边向主任高歌汇报，一边进行手术准备工作。更加棘手的是，血站Rh阴性A型血没有库存，而征集志愿者捐献已经来不及了。此时，产妇羊水已破，阵痛已1个多小时，不能再等待了。紧急情况下，医护人员与产妇家属、麻醉医师沟通后，决定冒险一搏。术中，谢菲医生采取一切减少出血的措施，钳夹止血、药物加速胎盘剥离、快速缝合、按揉子宫等，由

于措施得当，产妇顺利生下一名6斤6两（合3.3公斤）男婴，没有输血，母子平安。“有惊无险，产妇住院4天就痊愈出院了。”谢菲开心地说。

高歌说，产妇一般应提前入院待产，但受疫情影响，孕产妇为防感染常会居家至临产才往医院赶，有的差点就生在路上了。

产妇王女士就是其中一例。王女士家住新城区瀋阳镇，生的是二孩，预产期是3月14日，但是3月9日凌晨3时许，她突然出现了腹痛。王女士家的车几天前已停在村外路边候用。王女士的丈夫李先生和母亲一起将她扶上车，李先生一路闯红灯开往市妇幼保健院。“到医院的时候，我觉得孩子的头就要出来了。”王女士心有余悸地回忆说，“医生一看情况紧急，没有办入院手续，直接将我推进了产房，一进产房孩子就生下来了。”“病人3点50分来的，表情痛苦，我一检查，宫口已经全开，推进产房只有2分钟，孩子就落地啦。”护士笑着说。昨天上午，王女士已顺利出院。

据市妇幼保健院东西两个院区的产房统计，1月25日至3月11日中午12时，该院共接生鼠宝宝919名，比去年同期增长了24%。

## 湛河区人民法院公告

颀延军、颀东亮：

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们追偿权纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达（2019）豫0411民初3538号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告